

Zakład Lecznictwa Ambulatoryjnego w Chrzanowie Sp. z o.o.
32-500 Chrzanów ul. Sokoła19
tel/fax.(32) 624 03 10 Dyrektor (32) 623 45 34 Księgowość (32) 623 27 15

Chrzanów 2016-11-16

Zakład Lecznictwa Ambulatoryjnego w Chrzanowie Sp. z o.o działając na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. Z dnia 2006r. Nr 164 poz. 1163 – ze zm) udziela odpowiedzi na zadane pytania dot. SIWZ.

Pytanie 1. Dotyczy części 1 Czy Zamawiający dopuści aparat usg renomowanego Producenta nieposiadających możliwości blokowania skreću kół, o wadze 61 kg, posiadający regulację bramki Dopplera PW w zakresie 0,5-15 mm. Oferowany aparat w wielu punktach przewyższa wymagania Zamawiającego m. in. Posiada monitor 19 cali i prawie dwukrotnie większy zakres frame rate.

Odpowiedź:

Zamawiający planuje zakup zgodnie z treścią SIWZ

Pytanie 2. Dotyczy części 1 Czy Zamawiający dopuści aparat usg z prędkością przepływu dla CD przy 0 stopni 2,75 m/s, możliwością powiększenia obrazu zamrożonego, w czasie rzeczywistym oraz powiększenia bez straty rozdzielczości obrazu w czasie rzeczywistym x4, posiadający w standardzie tryb automatycznej optymalizacji (dopasowanie) skali, linii bazowej, dla trybu PW Doppler przy pomocy jednego klawisza, bez automatycznej optymalizacji częstotliwości Dopplera kolorowego w zależności od głębokości obrazowania ?

Odpowiedź:

Zamawiający planuje zakup zgodnie z treścią SIWZ

Pytanie 3. Dotyczy części 1 Czy Zamawiający dopuści aparat usg z automatyczną optymalizacją parametrów obrazu 2D (min. TGC, gain) do aktualnie badanego obszaru przy pomocy jednego klawisza oraz posiadający tryb wielokierunkowego nadawania i odbierania wiązki ultradźwiękowej z głowic w pełni elektronicznych, z 7 kątami emitowania wiązki tworzącymi obraz 2D?

Czy Zamawiający dopuści aparat usg wyposażony w głowice:

- Liniową pracującą w zakresie częstotliwości 5-12 MHz
- Convex pracującą w zakresie częstotliwości 2-8MHz z kątem widzenia 68 stopni.

Odpowiedź:

Zamawiający planuje zakup zgodnie z treścią SIWZ.

Pytanie 4. Dotyczy części 1 Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat usg, który nie posiada możliwości dołączania obrazów do raportu oraz możliwości tworzenia własnych kalkulacji obliczeniowych?

Odpowiedź:

Zamawiający planuje zakup zgodnie z treścią SIWZ.

Pytanie 5. Dotyczy części 1 Czy Zamawiający dopuści aparat usg, który posiada możliwość rozbudowy o głowicę liniową 50mm, ale posiadającą 128 elementów?

Odpowiedź:

Zamawiający planuje zakup zgodnie z treścią SIWZ.

V-CE PREZES ZARZĄDU
Dyrektor ds. administracyjno – organizacyjnych
mgr Grażyna Skopińska

